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Шановний пане Сергію! 

 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит 

від 13.08.2024 стосовно надання інформації щодо термінів перерахування субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам за бюджетною програмою 1511050 та 

терміну виплати грошової компенсації відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 18.04.2018 № 280 “Питання забезпечення житлом внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України”, і в межах компетенції повідомляє. 

Пунктом 7 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 (далі – Порядок та умови), 

визначено, що Казначейство перераховує субвенцію відповідно до Порядку 

перерахування міжбюджетних трансфертів, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 15.12.2010 № 1132 (далі – Порядок), і Порядку 

казначейського обслуговування державного бюджету за витратами, затвердженого 

наказом Мінфіну від 24.12.2012 № 1407. 

Згідно з пунктами 4 та 5 Порядку субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам, крім субвенцій, зазначених у пункті 2 Порядку, перераховуються 

Казначейством в обсягах, установлених законом про Державний бюджет України 

на поточний рік, на рахунки відповідних місцевих бюджетів, відкриті в органах 

Казначейства, згідно з розписом державного бюджету (у разі перерахування із 

спеціального фонду державного бюджету - також у межах і за рахунок відповідних 

надходжень). 

Органи Казначейства перераховують протягом двох операційних днів після 

подання платіжних документів головних розпорядників коштів субвенції з 

державного бюджету на рахунки загального та спеціального фондів місцевих 

бюджетів, відкриті в органах Казначейства, для здійснення передбачених ними 

видатків. 
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Відповідно до пункту 7 Порядку суми субвенцій з державного бюджету 

місцевим бюджетам перераховуються протягом двох операційних днів після 

подання платіжних документів на рахунки головних розпорядників бюджетних 

коштів, відкриті в органах Казначейства. 

Учасники розрахунків додатково зазначають у графі “призначення платежу” 

платіжного доручення норму закону про Державний бюджет України або рішення 

ради про бюджет на відповідний рік, якими передбачено надання субвенцій. 

Виходячи із зазначеного, перерахування міжбюджетних трансфертів, які 

надаються з державного бюджету місцевим бюджетам, здійснюється органами 

Державної казначейської служби України згідно з розписом державного бюджету. 

Згідно з помісячним розподілом міжбюджетних трансфертів, доведеним 

Мінветеранів Державною казначейською службою України листом  

від 08.07.2024 № 8-06-01-06/15009, перерахування коштів за бюджетною 

програмою 1511050 передбачено у травні - жовтні поточного року. 

На сьогодні згідно з помісячним розподілом міжбюджетних трансфертів 

субвенція в обсязі 1 500 000,0 тис. грн за бюджетною програмою 1511050 

перерахована розпорядникам субвенції за місцевими бюджетами, які визначаються 

рішеннями про такі бюджети відповідно до законодавства. 

Одночасно повідомляємо, що відповідно до абзаців першого – другого  

пункту 6 Порядку та умов розподіл субвенції між місцевими бюджетами 

здійснюють обласні держадміністрації (військові адміністрації) відповідно до 

потреби в наданні грошової компенсації, інформація щодо якої складена за формою 

згідно з додатком на підставі рішень комісій щодо розгляду заяв внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, про призначення грошової компенсації та подана станом на 1 

квітня поточного року, з урахуванням норм, визначених пунктом 3 Порядку 

виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 18.04.2018 № 280, і повідомляють розпорядникам субвенції за 

місцевими бюджетами про розподілений обсяг субвенції та про одержувачів 

грошової компенсації, на яких розподілено субвенцію. 

Розпорядники субвенції за місцевими бюджетами протягом 30 календарних 

днів після надходження коштів субвенції на рахунки, відкриті в органах 

Казначейства, забезпечують виплату грошової компенсації одержувачам, на яких 

розподілено субвенцію. 

 

З повагою 

 

 

Директор Департаменту      Наталія ГУМЕНЮК 
 
Гурін Вікторія Вікторівна 063 688-95-98 
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